»Ar:-hr'-rl-:-hr: _-."v t\
:_E &f_f&f’;{t LT }n‘ :E

D,MarpaMMbl

ABTOp — cocTaBuTesb:
yuuteno matematnkm MOY OOLL Ne15
r.o. HoBokynobiweBck Camapckou obnacrtu
KopoboBa EneHa BukrtopoBHa



CTaTbsl pacxoaa Cymma,p
[luTaHne 5000
Knnbe 2500
Opexpa 3000
X03. Hy>XAbl 2000
Pa3BneyeHuns 1000
TpaHcnopT 500

BHMMaTenbHO paccMOTPUTE PUCYHKMU, crieaylolime HUXxe, Hanaute B HUX
obLiee U nocTapanTecb pacckasaTb, O TOM, YTO Bbl BUAUTE HA PUCYHKaX.
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PacnpepneneHne pacxogoB B CEMbE U3 3 YenoBeEK

6000

5000

4000

3000

2000

1000

O nuTaHue

B Xusbe

O ofexna

O X03. HYXAbl
B pa3BrieyeHus

O TpaHcnopT

CyMmMa, p




m I S 3

N P> I =

PacnpepneneHne pacxogoB B CEMbE U3 3 YenoBeEK
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PacnpepneneHne pacxogoB B CEMbE U3 3 YenoBeEK
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PacnpepneneHne pacxogoB B CEMbE U3 3 YenoBeEK
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PacnpepneneHne pacxogoB B CEMbE U3 3 YenoBeEK
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PacnpepneneHne pacxogoB B CEMbE U3 3 YenoBeEK
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* WM3BECTHO, YTO Kakne — To BeNUYnHbI B O4HOM cryyae
OTHOCATCA KaKk 1:2, a B gpyrom — kak 1:10

* HarnsgHo 3To nsobpa)kaetcs Tak




3agaHue 1

OTBeTLTE NO PUCYHKY Ha crieaylolme BOnpochl:

« Kakue eguHuubl U3MepPEHNS OTKIMagblBatOTCA NO BEPTUKaNbHOW OCU?
*  CKOSbKUM eguHnLam COOTBETCTBYET OAHO LereHne 3Ton ocu?

« Kakasi n3 pek nmeet HanbonbLUy OfIMHY?

« Kakaga us pek nmeet HauMeHbLUY ONNHY?

[IMHA

4000 O anuHa




3agaHue 2

OTBeTbTe NO PUCYHKY Ha crieayloLuiMe BONpocChl:
*KT0 Nnobeaun B Bbibopax B [ocyaapcTeeHHyto [ymy Poccuimnckon

denepaumnn?

*CKOINbKO NPOLEHTOB rofiocoB Habparna kaxaas U3 napTuin?
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Pe3ynbTaTtbl roNocoBaHUA No Bblbopam
napmi B Nlocyiapc TBeHHy0 [lymym
Poccuinckon ® egepauun

O E auHa“

Poccusa
B J1AarpP

O KIMP®

O CnpaBepnuea

1 Poccus
B [ paxgaHcKas

cuna
O ArpapHasd




aHune 3

Mo yctasy ropoga K mapom ropon'ul536mpaeTc;| TOT KaHOMAaT, KOTOpbIW B NEPBOM
Type ronocoBaHust Habpan 6onee 50% ronocos nsduparenen. Ecnm HUKTO N3
KaHOnOaToB He Habpan 6onee NONOBUHLI FOFIOCOB, HAa3Ha4YaeTCa BTOPOW Typ, Kyaa
BbIXOOAT ABa KaHauaaTa, HabpasLwure B NepBoM Type 60MNbLINMHCTBO ronocos. Bo
BTOPOM Type nobexaaeTt ToT KaHamMaaT, KTo HabepeT 60MbLIMHCTBO rofniocos. lNocne

nepBoro Typa B rasete «BecTHuk ropoga K» Obina npuBegeHa guarpamma
pe3ynbTaToB roNoCOBaHUS.

AHannsunpys aTy guarpamMmmy, oTBeTbTe Pe3ynbTathl | Typa ronocoeaHus no
Ha BONpPOChI: Bbl6opam Ha NoCT rnaebl
*KT0 13 KaHangatoB Habpan B | Type aAMUHUCTPauuu ropoaa K

HanodonbLlee Y1Ucno roriocos?

*KT0 13 kaHgmgaTtoB Ha6pan HanMeHbLLIEE

4YMCNO roriocoB? B BapaHoB
*bynet nu HasHadveH |l Typ n ecnun ga kTo B PbiGKUH
N3 KaHOMOaToB Tyda BOMOeT? O Kosnos
O MepBepeB
*MOXXHO N NpeanonoXnTb KTO BbiUrpaeT
B [leTyxoB
BblIOOPbI BO BTOPOM Type?




3agaHue 4

OTBeTbLTE NO PUCYHKY Ha creaylolme Bonpochbl:
*CKONnbKO % ronocoB Habpan Kaxabl U3 KaHANOaToB?
*KTO 13 KaHOWOaTOB HE MMEET LaHCoB Ha nobeay B Bbibopax B ropoae NN?

*Bo Il Type BbI6GOpPOB MMEKT NpaBo y4acTBOBaTb HE Bonee AByX KaHAMOATOB, HAabpaBLUMX B
nepBoM Type Hanbonbllee KONMMYECTBO rofiocoB nsbuparenen. KTo u3 kaHgmaatoB MMeeT
npaBo yyacTBoBaThb BO |l Type BbIGOpOB?

PesynbTatl | Typa ronocosaHus no
Bbl6OpaM Ha NOCT rnaebl
aaMuUHUcTpauum ropona NN

O AnekcaHppoB

18
36 . B bopucos
f.. 12 O AmuTtpuen
. - O puropben

3
25 B EropoB




CaMOCTOATES1bHO.

BbinonHuTte B TeTpaau

CocTaBbTe gmMarpamMmbl Mo cneaywmM AaHHbIM. Tun gnarpaMmmbl BbibepeTe
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BbinonHuTte B TeTpaau

« CocTaBbTe KpyroByto gvarpaMmmy
«Pe3ynbsTaTbl KOHTPONbHOW PaboTkl Mo
mMatemaTtumke», UCnonb3ys cneayoume
[aHHble:

Yncno 9 18 7
yyaLumxcs

OueHka 3a 5 4 3
KOHTPOMbHYHO
paboty




«  CyuwecTByloT KOMNbIOTEPHbIE NPOrpaMMbl, NO3BONAIOLLME CTPOUTL PasNNYHbIe AnarpaMMbl
aBTOoMaTudeckn. Hanbonee pacnpocrtpaHeHHas 13 Hux Microsoft Excel. [Ins noctpoeHus
avarpammbl B 3TOM NporpaMmme 4OCTaTO4HO:

« 1)3anonHuTb Tabnuuy AaHHbIX:

OceHb 3nma BecHa Ileto
30OHTHI 5680 1500 7230 9340
CyMKkm 1720 1640 1830 1790
[MepyaTku 3740 3520 3680 1060
Bapexku 2320 2980 120 0

* 2)Bbligenutb ee;

* 3) noaBecTn yKa3aTeslb MbILUKKU K KHOTMKEe «MaCTep anarpamMmm» U WENKHYTb NeBOW KNnaBuULLEN.

Mocne 3Toro NosIBUTLCSt OKHO, B KOTOPOM MOXHO BblOpaTh T1n AnarpaMmmMbl U 0pOPMUTL MO
CBOEMY BKYCY.



Jlutepatypa:

YyebHuk «Marematuka,
aBTOpbl: BuneHknH H.A. n ap.



